

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

HIRDETÉSEK ÉS NYILATKOROK

VALÓ KÖRLENYEK FELVESE A KIADÓHIVATAL

PARISBAN Könyvtárakban:

John, F. Jones & Co. 21. sz. Feh. Montpar.

Wagner & M. D. 21. sz. Feh. Montpar.

Hasslerstein & Vogler, J. Wallischgasse 10.

Oppel, A., St. Benktal Nr. 2.

Schall, H. W., Wallischgasse 10.

Hendel, A., Wallischgasse 10.

Duka, G. L. & Társ., I. Wallischgasse 10.

Duka, M. & Társ., I. Wallischgasse 10.

Dannberg, J., Wallischgasse 10.

Stra, M., I. Wallischgasse 10.

és valamennyi hírdetői iroda.

SZERKESZTŐSÉG

BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

ELŐFIZETÉS

A töprengő czár.

Különös játéknak látszik a folytonos változtatás és halogatás, mely az orosz czár Berlinbe jövetelének időpontját egészen misztikus homályba burkolja. Jön-e, nem jön-e: ez a kérdés hetek és hónapok óta már majdnem olyan érdekese vált, mint valamely komplikált rébusznak találgatása. Mintha szeptember végére már bizonyosnak vették a látogatást, a legújabb hírek szerint az ismét az októberi napok ködébe szorult vissza. A mindenható czárnak csakugyan szörnyen nehezére eshetik ez az utazás. De bizonyos, hogy ez a vég nélküli késedelmeskedés nem a politikai helyzettel függ össze. A világ ismeri az okokat, melyek a czár utazásainak megállapításában oly óvatossá teszik és jelenlegi eljárása egy elhárítatlan tartozás lerovásában éles világot vet a nagy autokratának egyéni jellemére és különös lelki dispozícióira.

Meggyőződünk belőle, hogy az a férfi, ki egy óriási birodalomban minden akarata és minden törvénye forrása, és a kit a legtöbben úgy szeretnek képzélni, mint hajthatatlan és érczkemény kényurát, voltaképp gyöngye, ingadozó lélek, ki csupa töprengésből és aggályoskodásból még a jelenteklenebb dolgokban sem tud szilárd elhatározáshoz jutni. Ez magyarázza meg magatartását a nagy európai kérdésekben is, úgy mint a bolgár válság egész folyamatában láttuk, és ennek tulajdoníthatjuk jó részben azt is, hogy az európai béke az örökös fenyegetés dacára megzavarhat nem szenvedett. Nem abból a fából van faragva, mint magyarázta Miklós czár, bár nem is oly gyengéd és hajlítható természet mint apja II. Sándor, mert tele van önféltéssel és kényességgel, mely mások befolyása iránt megközelíthetetlenül teszi. A mennyiben a körülmező kényszerre nem fog hozzá járulni, uralkodását aligha fogják nagy telék jellemezni.

Budapest, szept. 26.

A fekete-sárga zászló czimén írt mai cikkünkbe vonatkozólag közöltünk egyik kútnál a következő sorokat kapjuk. Töves az az állítás, hogy a fekete-sárga zászló nem a monarchia, hanem az uralkodóház zászlója. Az uralkodóháznak család színe, mint az akármelyik czimertanban meg lehet olvasni, a fehér és piros, annak emelkell, hogy a Habsburg-ház egyik tagja, Frigyes herceg, a keresztet háborúban megsérült s vére fehér övet elborította. A fekete-sárga zászló az osztrák birodalom jelvénye, örökségül vévén azt által a század elején megöltött római (német) szent birodalomtól. Magyarországnak és Ausztriának együttesen, vagyis az úgynevezett osztrák-magyar monarchiának sem közös zászlója (kivéve a tengerészeti) sem közös czimere nincs, s ily közös jelvényeket nem is kívánunk, hanem kívánjuk azt, hogy a közösi hivatalok és intézményeknél az osztrák zászló mellett a magyar és az osztrák birodalmi czimert mellett Magyarország czimere legyen. Az is töves, hogy a közös hadseregnek törvényesen használnak a fekete-sárga zászlót. Ezt sem régebb sem újabb törvényeink sehol sem mondják, annak használatát egyik törvény sem rendeli vagy engedi meg, s annál fogva az törvényességnek nem lehet nevezi. A múltban s még a múlt században is a magyar ezredek saját zászlóik alatt harcoltak, a később általánossá vált fekete-sárga zászló tehát legfeljebb a gyakorlat s a törvényhozás hallgatása következtében használtatik érvényesen, míg a törvényhozás a dualizmus elvénél fogva e tekintetben is másképp nem határoz.

A király monori beszédére vonatkozólag a *Neue Freie Presse* arról értesít, hogy az teljesen az uralkodó iniciatívájából fakadt, s így nem tekinthető olyan nyilatkozatnak, mely bármely oldalról befolyásolva vagy előkészítve lett volna.

Tisza Kálmán miniszterelnök nagyváradi választói előtt tartandó beszédében, mint a *N. Fr. Pr.*-nek Budapestről távirják, határozott állást foglalt majd a függő kérdésekben, s ez alkalommal ki fogja mondani, hogy elvben helyesli a közigazgatás reformját. Lehetséges, hogy természetesen és multjához híven csak tartózkodóan fog e nagy reform keresztültételéről nyilatkozni, mert a kormány nem akar a gyors keresztültételt tekintetben messzire menő reményeket ébreszteni. A miniszterelnök nyilatkozata súlyát arra fogja helyezni, hogy a közigazgatás reformja immár szükségessé vált, azonban a tisztviselői kinevezésével még korán sincs kimerítve. Hogy Tisza e reformot még kormányra alatt akarja keresztültélni, azon kételkedni se lehet, s ez valószínűleg világosan ki is fogja fejezni. De talán még tovább is megy egy lépéssel, és kijelenti, hogy kormányra még a jövő iltészek folyamán a közigazgatási törvényjavaslata vonatkozólag minden esetre törvényjavaslattal fog benyújtani, a mely törvényjavaslattal már a közigazgatás reformjára való tekintettel készült. A következő ily irányú törvényjavaslattal az új közigazgatási törvény lesz, melyről azonban még nem tudhatni bizonyosan, vajon még a jövő iltészekben benyújtják-e. A kormány minden esetre azon lesz, hogy megtehesse. A közigazgatási kérdésséről szóló memorandum, melyet Telesi gróf helyigminiszter és Tibád Antal államtitkár szerkesztettek, s melyet elküldtek Osztenbör, érinti azt a kérdést is, vajon nem volna-e célszerű az osztrák megkérdezni, vajon kívánja-e a reformot, s mily értelemben. Ezt a kérdést egy látászik, — már eldöntötték, még pedig nemlegesen. A kormányban ugyanis az az elve, hogy ily fontos kérdésben őt illeti meg a kezdeményezés, valamint a teljes felelősség is, azonkívül az ország megkérdezése teljes három évvel késleltetné a reformot.

A kir. tábla decentralizációját tárgyazó javaslat, mint a Jutodományi Közlöny értesít, be fog nyújtatni még a jelen iltészekben oly időben, hogy az még ez iltészek alatt le is tárgyalhatassék. A legközelebb megjelent általános költségvetés ugyan még nem tartalmazza a kir. tábla atalkülönbség költségvetését, mivel nem vehető fel a költségvetésbe oly tétel, melynek nincs subvetuma a törvényben; de magához a decentralizációról szóló törvényjavaslathoz mellékelve lesz a költségvetés is. Az illető összegnek pótlhat alakjában való megszavazását fogja a kormány a képviselőháztól kérni.

Cukorháború.

Még azok az új cukorgyárak, melyek Magyarországon alapították, részben fel sem épültek, még termelésükből egyetlen csésze fekete kávé sem édesített meg s már is felkötötték élelmes osztrák szövetséges társaink féltékenységet.

Az osztrák répacukor-termelők központi egylete kérvényt intézett kereskedelmi miniszteréhez, hogy biztosítsa őket tarifakezdeményekkel a magyar ipar versenyé ellen, mert különben végük van. Szerintük a magyar kormány már is nagy áldozatokkal támogatja a keletkező magyar cukoripart és utat nyitott számára Galiciába és a Balkánra. Felhasználják ez alkalmat arra is, hogy figyelmeztessék az osztrák minisztert, mily nagy kár éri az osztrák kincstárt, mert a magyar ipar elárasztja Ausztriát cukorral s így elvesz számára a cukorforgalmazási adót.

Az osztrák valóban nem mulasztanak el soha egyetlen alkalmat sem, hogy velünk megismertessék felfogásukat arról a kereskedelmi és vámszövetségről, mely a két állam közt fellál.

A mikor az 1887-iki vámszövetségi szerződés tárgyalás alatt volt, az osztrák-német szabadelpárt egyik vezetőja, Plener b. emlékeztetés egy nyilatkozatot tett, melyet czelszerű néha a feledékenység homályából napfényre emelni. Plener b. kijelentette, hogy az osztrákok nem tűrhetik versenytársát a magyar ipar fogyasztás területén. A közös vámterülethez azért ragaszkodnak, mert Magyarországon monopol élveznek, a melyről sohasem megoszthatni sem hajlandók. Ez nyílt beszéd volt s egyáltalán csalatnós válasz azoknak a politikusoknak, akik a magyarnak a vámterületi közösség áldásait élték magasztalták, s még most is magasztalják. Plener beszéde nyílt tagadását Magyarország állami önállóságát foglalja magában, s azt jelenti, hogy hazánk Ausztria örök gyarmatává szolgálja van a sors által rendeltetve, kárthatatlanság. Azt jelenti tovább, hogy Magyarországi törvényben szentesített joga önálló vámterületre csak üres szó, mert Ausztria soha ki nem engedi a magyar fogyasztót iparáknak kapzsi körmei

közül. E felvalukodott nyilatkozat itt megbotránkoztatott kellett s mellán.

Ámde Plener nyilatkozata szerény óhaját volt ama fellogáshoz hasonlítva, mely az osztrák cukorgyárosok kérvényében nyilvánul. Plener csak azt mondta, hogy külföldi versenytárs nem tűr Magyarországon. Az osztrák cukoripar azonban saját belföldi iparunk versenytárs is megszerelné csirájában folytatni. Az osztrák cukoripar panaszt emel az ellen, hogy Magyarország kiszabadított igyekszik magát a cseh cukorbarók kiaknázó jármából, s hogy nem akar többé úgy a magyar fogyasztó, mint a magyar állam alázatos adófizetője maradni.

A kapzsiság annyira ragadja az osztrák cukoriparosokat, hogy olyasmire figyelmeztet az osztrák kincstárt, a miről épen nekik leginkább kellene hallgatni, arra, hogy minő kár éri az osztrák kincstárt a magyar termelésből.

Hát ez már sem politika, sem haszonlesés, ez kerek kimondva ostobaság.

Evek hosszú során Magyarországot, mint állam, évenként óriási kárt szenvedett a cukoradó terén. A kiegyezés első tíz évében az osztrák cukoriparnak fizetett vámjövédelmét, ugy hogy volt év, mikor e közös jövédelmre készpénzt kellett ráfizetnünk. Ebben az időben Ausztria húzta az az egész fogyasztási adót, a mit a nálunk fogyasztott cukor után bevettek, s megszabadult a restitució terhének 30%-ától. Időközben az osztrák cukoripar majdnem teljesen tönkre jutatta a magyar cukoripart. A magyar állam pedig saját keserves pénzével gazdagította saját iparának gyilkos versenytársát.

A második kiegyezésnél persze Magyarország ezt a ballathat állapotot nem tartotta fenn, mely az új állam vezetének járhatlansága és tapasztalatlansága folytán vált törvényen. A smartt osztrákok lefőlték a tapasztalatlan magyart s ez becsületesen fizette tíz évig megszavazásának adóterhet.

Érdemes elolvasni az 1878-iki kvótabizottság tárgyalásait, hogy fogalmat szerzhessünk valaki az osztrák igazság-és jogteretéről. A miért Magyarország nem akarta magát tovább ily jogtalan módon kizsákmányoltatni, egész az inaktív háttérig menő szenvedélyességgel vádoltak minket, s mikor végre kénytelenek voltak engedni, nem azt hitték, hogy egy illetéktelen nyereségről mondanak le, hanem egyenesen azt állították, hogy Magyarország

A czimerkérdés a magyar állam-jog szempontjából.

I.

Az 1848-iki 21. t. cz. mely a nemzeti színt és az ország czimerét (és jogait) visszaállította, utolsó szakaszában a társországoknak (akkor még kapcsolót részeknek) szabadságukat hagyta «hogy az ország színe és czimere mellett saját színeiket és czimereiket is használhassák». A kérdésnek megoldása az egyetlen módzat, mely a közösi helyzetnek s történelmi tradícióknak megfelel. Ez első szabályozás szemlélve tökéletesen összeegyeztetbéli az 1868-iki magyar-horvát kiegyezés amez intézkedése, mely szerint a társországok határait között *belügyekben* saját egyesített színeiket s czimereiket használhatják. Az 1868-iki törvény csak magyarázza az 1848-iki. A czimernek államjogi jelentősége ugyanis abban áll, hogy mindenkor valamely közhatalomnak külső, képletes jelvénye. A magyar államjog két ilyen, a törvényhatóságoknak magasabb rendű közhatalom ismer: az anyaország fölöttén csupán az állami, a társországok területén azonban, szorosan körülírt *belügyekben* az állami mellett az országos is. Az államinak neve magyar állam, jelvénye az állam-czimer; az országosnak neve társország, jelvénye Dalmát-, Horvát- s Szlavonországot egyesített czimere.

Az 1868-iki 30. cikk csupán egy tekintetben tett módosítást. «A magyar korona országai közös ügyek» (értsd: az állami ügyek) jelvényül az 1868-ban elfogadott egyszerű magyar czimer helyett az országrészek egyesített czimerét rendelt. Mi sem mutatja inkább e gondolat tökéletes utjomságát s történelmi fejlődését való idegenséget, mint azon zavar és félreértés, melyet megszerkesztés okozott. Mikor 1870-ben a képviselőház a történelmi társulat kérelmére a czimer-kérdésben az első lépést tette, az akkor kiküldött, pedig csupán nagy tudományú férfiakból álló, öt tagú bizottság valósságos beradikái monstrumot állított össze. Javaslataiból szerencsére nem vált törvény. E helyett 1874 január 9-én legelsőből elhatározás állapította meg az elvet, mely szerint az összetett törvények, 1863-ban pedig a képviselőház határozati-átval utasította a miniszterumot megfelelő törvényjavaslattal benyújtására.

Az 1874-iki intézkedés értelmében a magyar szent korona országának czimerét Magyarországnak, Dalmáciának, Horvátországnak, Szlavóniának, Erdélynek és Fiumének az itt elmondott sorrend szerint beosztott czimerei képezik. Nem értjük, miért kellett a hagyományossal s az 1848-iki törvényvel teljes összeütkezésben az egységes magyar állam jelvényül 1868-ban az egyesített czimeret állapítani meg, de másrészt bevalljuk, hogy magát e tényt nem veljük veszedelmének a magyar-horvát viszony helyes közösi megelégedésé néve. A német birodalomnak jelvénye pusztán a császári sas, Poroszországot czimerjegyében 12 mezőben nem kevesebb, mint 15 különböző országrészek czimerét foglalja magában s azért még sem

fogja senki a német birodalom alkotását egységesebbnek itélni Poroszországnál. Sőt e tény onnan is magyarázható, hogy a német birodalom a tagállamok felett létező önálló hatalom, míg Brandenburg, Szászország, Vesztfália stb. egyrészt forrtak, felolvadtak a szigorúan egységes porosz államban, ily féltélesség szerint az összetett czimer nyomtatékosabban fejezi ki a magyar állam egységét, semmint azt az 1848-iki törvényben megállapított módzat tenné. Annál is inkább elfogadhatónak látszik ez okoskodás, mert Erdély, a közösi jog eltt Erdély, a három királysággal s Fiumével egy sorban szerepel.

Csakhogy ez úgynek legújabb alakulása olyan irányt vett, a mely nem csupán az utóbbi értelmezést teszi lehetetlenné, hanem még egy újabb lépést képez azon a veszedelmes lejtőn, melyben a magyar állam egységének felbomlása felé sietünk. Az 1863-iki képviselőházi határozat következtében a miniszterelnök ez ideig, június 20-án megállapította végre az országos levélvált, a heradikái társulat s az akadémia véleményeinek alapján új Magyarországnak, mint a magyar korona országainak czimerét, egyuttal pedig szabályozta azok használatát. A czimernek heradikái meghatározása a magyar történelmi tudományok mai fejlettségéhez méltóan korrek és minden kétséget kizáró. Máséktől áll azonban az államjog úgy a miniszterumok számára a jelvények használatát illetőleg adott utasításokban! Ezek szerint ugyanis az 1868-iki 30. t. cz. 2. §-ának belt szerinti értelmében azon miniszterumok, melyeknek hatáskörébe a társországokra is kiterjed, az egyesített czimeret használják, a többiek ellenben pusztán a magyart. Bármiely egyszerűnek és következetesnek látszik első pillanatra ez a rendelkezés, közösi következményei igen veszedelmesek s igen messzehenyt. A magyar alkotmány nem ismer kétféle kormányt, kétféle minisztert a Drávan innen. Iseri csupán az állami kormányt, az egységes magyar királyi öszminiszterumot. Ez utóbbinak mind a tíz tagja ugyanazon államhatalomnak kezele, nem használhat tehát egyik sem más czimert, mint a magyar államét. Ha a társországokban a belügy, vallás- és közoktatásügy meg igazgatój kezébe rendkívüli formák közt történik, az csak tartományi kiváltság, vagy ha tetszik, országos autonomia. Szóval: kivétel az államkormány hatásköre alól és vele az államminiszterium belügyi, igazgatój, vallás- és közoktatásügyi osztályai soha egy rangba nem helyezhetők. E három utóbbi miniszter csak olyan állami közeg, mint a többi valamennyi, nem pedig magyar országos kormány. Ilyenről közösi jogunk mit sem tud. Mindennek dacára a szóban forgó miniszterelnácsi határozat hátrófelőle czimerrendelt a szent korona hatalmának kifejezésére, vagyis háromféle kormányunkat különbözteti meg: a horvát-szlavon országos hatóságát, a magyar országos hatóságát s a magyar korona összes országainak közös hatóságát. Sőt ezt az utóbbi is csak a központi vezetésnek, az illető miniszterumoknak hagyja meg közösi s megengedi, hogy a nékik alárendelt alsóbb hatóságok országok szerint más-más czimert használjanak. Ez az intézkedés egyértelmű az egységes magyar állam

eszméjének elvetésével s helyére annak a konföderációknak fogadásával, melyet az *elstván-korona országai*-nak neveznek.</



Magyar tudósok Heidelbergben. A német orvosok és természettudósok Heidelbergben tartott 60-ik gyűlésén...

Eiffel újabb sikere. A több, mint 300 méter magas torony felépítése...

Üdvari apródok. A király, a hivatalos lap mai közlése szerint: gróf Pálffy Zsigmond, gróf Kiehlmanseg...

A szegedi rakpart ügye. Szegedről távirják mai kelettel: Szapáry Gyula gr. miniszter mádelben a Budapesti személyiállomány Szedre érkezett...

Szenzációzó elfogatták. Mint Bonelli írják, az ottani pathologiai intézetből rövid idővel egy érdekes mikroszkop tört...

A triestini petárdarobbanások. A triestini rendőrség szakadatlan és erőteljes nyomozásnak végre sikerült a több ízben előfordult petárdarobbanások tettesét kifelé...

Fiatalközös tragédiája. Az anversi borzaskó katasztrófa után áldozatok közt, kiket elmentek a nélkül, hogy kitértek megállapított volna...

hogy a berendezést megtekintésük. Azóta nyomon veszték. Most, egykiválti erősödés után...

Arjoszlai kettős merényletre vonatkozólag Lembergből mai kelettel a következőket táviratkoztak...

Eletmentő események. A lemeszegei Parézról írják: Tegnapi délután eljött Ivasku Juon nejevel...

A montecarlo-i játékbárlang sorsa. Megirtuk már több ízben, hogy az európai államok mindent elkövetnek...

Beomlott házak. Nápolyban e hó 23-án San Severo palota nagy része beomlott. Előtte való este a palota kapusa földalatti mórjai által figyelmeztető...

Szinházhoz tartó rabbi. A mantovai városi színház, mint Triestből írják, tegnapelőtt este porra esett. A nemrég épített, gyönyörű színház valóságos...

Caialdi tragédia. Czimel megirtuk, hogy Szováthi sopronmegyei községben Szabó Péter odaváltozott a katasztrófa ágyon...

Bántalmazott rabbi. Szegyeleles esetet jelentenek a P. L. k. Sátorajai-Ujhegyről. Bernann Lajló, a község rabbi, ki nemrég tért vissza...

hogy a berendezést megtekintésük. Azóta nyomon veszték. Most, egykiválti erősödés után...

Arjoszlai kettős merényletre vonatkozólag Lembergből mai kelettel a következőket táviratkoztak...

Eletmentő események. A lemeszegei Parézról írják: Tegnapi délután eljött Ivasku Juon nejevel...

A montecarlo-i játékbárlang sorsa. Megirtuk már több ízben, hogy az európai államok mindent elkövetnek...

Beomlott házak. Nápolyban e hó 23-án San Severo palota nagy része beomlott. Előtte való este a palota kapusa földalatti mórjai által figyelmeztető...

Szinházhoz tartó rabbi. A mantovai városi színház, mint Triestből írják, tegnapelőtt este porra esett. A nemrég épített, gyönyörű színház valóságos...

Caialdi tragédia. Czimel megirtuk, hogy Szováthi sopronmegyei községben Szabó Péter odaváltozott a katasztrófa ágyon...

Bántalmazott rabbi. Szegyeleles esetet jelentenek a P. L. k. Sátorajai-Ujhegyről. Bernann Lajló, a község rabbi, ki nemrég tért vissza...

többek közt Sz. szerencsi és P. nagy-mihályi szolgabírók is. Mikor a társaság tagjai a rabbit meglátták, egyiküket annyira először a fagyjólét, hogy odament a rabbihoz és a lábára lépett...

Eletmentő események. A lemeszegei Parézról írják: Tegnapi délután eljött Ivasku Juon nejevel...

A montecarlo-i játékbárlang sorsa. Megirtuk már több ízben, hogy az európai államok mindent elkövetnek...

Beomlott házak. Nápolyban e hó 23-án San Severo palota nagy része beomlott. Előtte való este a palota kapusa földalatti mórjai által figyelmeztető...

Szinházhoz tartó rabbi. A mantovai városi színház, mint Triestből írják, tegnapelőtt este porra esett. A nemrég épített, gyönyörű színház valóságos...

Caialdi tragédia. Czimel megirtuk, hogy Szováthi sopronmegyei községben Szabó Péter odaváltozott a katasztrófa ágyon...

Bántalmazott rabbi. Szegyeleles esetet jelentenek a P. L. k. Sátorajai-Ujhegyről. Bernann Lajló, a község rabbi, ki nemrég tért vissza...

Fugyi-Vásárhelyen Péter József odaváltozott lakos fia beleült a Körösbe. Kisbárt községben egy odaváltozott lakos szótvalás közben útszór rálőtt a hátrányra...

Az operaház tűze. Azok a gyakori próbb tűzesetek, melyek az utóbbi időben oly feltűnő módon ismétlődtek az operaházban...

Szerencsétlenül járt munkás. Bauer István 32 éves naposnapos pár nap előtt a Rághid mellett egy hajóról a rakpartra zuhant...

Közvetlenül tartoznak mindazok a t. olvasónk, kiknek urj felhívem, nyaktekercs, keztyűk, a teljes urj kelengyei beszerzésére...

Natalia utja. Natalia királyné e hó 29-én, a szkupina-választások befejezése után érkezett Belgrádba...

szól Angyalához, azután leült, ruháját kissé félrehúzza, helyet csinált és felszóltotta Angyalát, hogy melléje üljön...

— Meddig? — Addig, a mikor... elváltok. — Nem sokáig. Ugy látszik ez önt nagyon érdekli, mondá Angyalka határozottan...

— Igaza van, felelő Scarlettetének barátságosan és legkevésbé sem megzavarodva. Tudnia kell, hogy kissé megbántva éreztem magamat férje által, mikor házasságáról értesültem...

— Hallottam. — Scarletteté szemei szikráztak egy pillanatra: azután hátrahatót a parnagon, lassan felnyitotta a vörös legegyéjék és köztömbös mozgatta ide-oda...

— Ez természetes. Késsé megbántott, hogy oly régi jó barát nem értesített ilyen fontos lépéséről. Csak véletlenül tudtam meg később. És mi volt oka ennek a titkolódzásnak?

— Ezzel elhallgattok, mintha Angyalkától várna felvilágosítást, voltaképpen azonban csak azért, hogy egész teljességgel elzárkózzon a szenvedélyes gyötrelem s a szegényeskedést kifejező, mely a szép fiatal arcra lepedezett...

— Még mai napig sem tudom, mikor volt az esküvőjök? — Jól tudom, a múlt évben, vagy... — Jól tudom, felelő Angyalka tiszta csendő hangon, Lord Wriothesley az azután következő héten...

— Angyalka most egyenesen állt s a haragtól szikrázó szemekkel lesújtóan nézett le Scarlettére. — Csak egyet szeretnék meg tudni! felelő Scarlettetének édeskesken. Mikorra várja férjét háza?

— Nem, felelő Townshend; lady Wriothesley kissé elbágyadt a nagy meglepés, azért utasítottam, hogy vezessen őt valami árnyékos helyre és az alatt fogjam be a száját...

— De nem, felelő Townshend; lady Wriothesley kissé elbágyadt a nagy meglepés, azért utasítottam, hogy vezessen őt valami árnyékos helyre és az alatt fogjam be a száját...

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Ez világszerte elterjedt volt, hogy a csatlakozhatik hozzájuk? — Nem, felelő Townshend; lady Wriothesley kissé elbágyadt a nagy meglepés, azért utasítottam, hogy vezessen őt valami árnyékos helyre és az alatt fogjam be a száját...

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?

— Milyen szerencse így hamar találkozhattam melletted, mondá Savage mosolygós arcával. — Csak egyenesen Angyalkához fordulva és kalapját megemelve. Hogy vagy Townshend? Határozottan csejnye van sőtájuknak?





Ráth Károly egyik előtte szóló szavára reflektálva kijelenti, hogy ő is legutóbbi volt az önálló vámtarifa...

Budapesti körvasút.

A budapesti körvasút műtanrendőri bejárását ma tartották meg, szeptember 30-án már átadják a forgalomnak...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A szeptember 1-től 1889. évi július hó végéig bezárólag a következő hivatalos kimutatás szól: I. Hivatalos megállapítás szerint a fogyasztási adó...

Megrendelések veseti kosztára. A magyar államasutaknak 390 új koscsra van szükségük, a keletkezett...

Amerika gazdasági egyesítése. Az észak-amerikai Egyesült-Államok kezdeményezésére az évi október...

IPARÜGYEK.

A budapesti szállodások, vendéglők és kocsmaiparosok ipartársulatának tagjai és titkái, hogy az ipartársulat...

Kiállítás ügyek. A nagyokvi világiállítás rendező bizottsága már elkészítette előirányzatát, a melyben az egyes épületek...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Uj orosz vámemelések. Az orosz vámtarifát, mint már közöltük, alapos revízió alá vették, a munkáján...

Table with columns for location (Budapest, Arad, N. Vár, etc.) and values for various goods and services.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Szeptember 26. A zsidó ünnep miatt sem gabonában, sem terményekben ma nem volt üzlet.

ÉRTÉKTŐZSDE.

Az értéktőzsde ma a zsidó ünnep miatt igen gyengén volt látogatta és a forgalom csak néhány kőbőre szorítkozott.

tegnapi jegyzésért. Közlekedési vállalatok értékei nem változtak, kivéve az osztrák-magyar államvasút részvényeit...

ELTŐZSDE.

Az előtőzsde a külső buzdítás hiányában pangott az üzlet. — Osztrák hitelrészvények 306.50—306.60-on, magyar aranyárjárdék 100.50-on, kész szállítási...

DÉLI TŐZSDE.

A déli tőzsde a gyenge látogatottság következtében nyugodt volt az üzlet. — Osztrák hitelrészvény 306.60-on, pesti magyar kereskedelmi bank 732.50-on, magyar lezárlati és pénzváltóbank 104.50-on...

ESTI TŐZSDE.

Az esti tőzsdén sem volt semmi forgalom sem, de az irány valamivel gyengébb; névleg jegyznek: Osztrák hitelrészvény 306.20—306.30, magyar aranyárjárdék 100.42—100.45.

SERTESKERESKEDEMI CSARNOK.

Budapest-Kőbányán. Kőbánya, szept. 26. Az üzlet változatlan. Magyar országi őreg, névleg 41—43 frt, fiatal névleg 45—46 frt, fiatal közep 46—47 frt, fiatal könnyű...

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, szept. 26. (Az Egyetértés távirata.) A kevesebb szilárd külföldi ártírok arányok ugyan nem buzdították az üzletet, de a mai előtőzsdén mégis kedvező jellege volt az üzletnek.

KÜLFÖLDI ÁRTUŐZSDEK.

Prága, szept. 26. Nyers cukor Auszsiában október—decemberre 16.25 frt; tartva. Finomított nem változott. Triest, szept. 25. Cukor: Centrál-párisi kész áru 23—23 frt. — Kévé nyugodt, Rio 89—106, Santos 88—110 forint. Szezz kész magyar áru horodokból 131 forint.

FRANKFURT.

Table showing exchange rates for various currencies in Frankfurt, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

PARIS.

Table showing exchange rates for various currencies in Paris, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

BERLIN.

Table showing exchange rates for various currencies in Berlin, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

STETTIN.

Table showing exchange rates for various currencies in Stettin, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

KÖLN.

Table showing exchange rates for various currencies in Cologne, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

BREMEN.

Table showing exchange rates for various currencies in Bremen, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

London, szept. 26. (Mégnyitás.) Angol konzolok 96.15. New York, szept. 26. (Kabel-sürgöny.) Váltó Berline 400 márkáról (60 napi látra) 94%...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK ÁRSLATA.

Az árfolyamok az illati helyi események szerint képződnek, melyek nagy utómozdítások, és a mellékelt táblák a képződésükre vonatkozóan...

Szeptember 26.

Table showing exchange rates for various currencies in London, including Francia 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

FRANKFURT.

Table showing exchange rates for various currencies in Frankfurt, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

PARIS.

Table showing exchange rates for various currencies in Paris, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

BERLIN.

Table showing exchange rates for various currencies in Berlin, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

STETTIN.

Table showing exchange rates for various currencies in Stettin, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

KÖLN.

Table showing exchange rates for various currencies in Cologne, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

BREMEN.

Table showing exchange rates for various currencies in Bremen, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

BORSZÓ.

Table showing exchange rates for various currencies in Borszó, including Osztrák 4% papírjárdék, Német 4% papírjárdék, etc.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Márhavásár. Budapest, szept. 26. (Braun József és fia cég jelentése az Egyetértés számára.) Felhajtották 641 magyar ökor, 480 magyar tehén, 750 szerbiai ökor, 2 szerbiai tehén, 33 bivaly és 39 bikát...

1889

A budapesti vásárgazdaság hivatalos jelentése szerint a mai marhavásár állott 1937 nagy, és 187 apró marha. Ebből eladottak: 51 bika, darabja... 75-170 ft...

Bivalyt vásároltak: Zwilling Ignác... 6 db. Elsősor szerinti árak 100 kilogrammonként: Magyar hízó ökör... 20-27 ft...

Szomorúhírvár. Bécs (St. Marx), szept. 26. (Távirat). A mai vásárra felhozott 2405 borjú, 1002 elősertés, 612 leszart sertés, 451 leszart bika és 111 bárány. A gyengébb példák következtében az összes csaknem meglehetősen lanyhák voltak.

Bécs (St. Marx), szept. 26. (Távirat). Felhajtott 1879 bika. Változlatlan irány mellett jegyeznek: Kifejlesztett 16-23 ft, legelő juhok 7-14 ft páronként, fogyasztású 52 kr. kiköltő.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Gazdasági tudósítás. Debreczen, szept. 26. (Az Egyetértés tudósítása). A szepteni nem akaró események az ózsi munkaladatok igen hátrálják, a mennyiben a nagy nedvesség miatt sem az ózsi munkát, sem a tengerifőrést nem folytathatják, és így látszik, hogy a tengeri, mely még túrható természet adta volna, sem fog az idén minőség tekintetében sikerülni.

NAPIREND: szeptember 27-én.

8-10 óráig: Állami könyvtár. 10-12 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 12-2 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 2-4 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 4-6 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 6-8 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 8-10 óráig: Magyar királyi állami könyvtár.

Előző napi hírek. Budapest, szeptember 26. (Távirat). A mai marhavásár állott 1937 nagy, és 187 apró marha. Ebből eladottak: 51 bika, darabja... 75-170 ft...

Bivalyt vásároltak: Zwilling Ignác... 6 db. Elsősor szerinti árak 100 kilogrammonként: Magyar hízó ökör... 20-27 ft...

Szomorúhírvár. Bécs (St. Marx), szept. 26. (Távirat). A mai vásárra felhozott 2405 borjú, 1002 elősertés, 612 leszart sertés, 451 leszart bika és 111 bárány.

Bécs (St. Marx), szept. 26. (Távirat). Felhajtott 1879 bika. Változlatlan irány mellett jegyeznek: Kifejlesztett 16-23 ft, legelő juhok 7-14 ft páronként, fogyasztású 52 kr. kiköltő.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Gazdasági tudósítás. Debreczen, szept. 26. (Az Egyetértés tudósítása). A szepteni nem akaró események az ózsi munkaladatok igen hátrálják, a mennyiben a nagy nedvesség miatt sem az ózsi munkát, sem a tengerifőrést nem folytathatják, és így látszik, hogy a tengeri, mely még túrható természet adta volna, sem fog az idén minőség tekintetében sikerülni.

NAPIREND: szeptember 27-én.

8-10 óráig: Állami könyvtár. 10-12 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 12-2 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 2-4 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 4-6 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 6-8 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 8-10 óráig: Magyar királyi állami könyvtár.

Előző napi hírek. Budapest, szeptember 26. (Távirat). A mai marhavásár állott 1937 nagy, és 187 apró marha. Ebből eladottak: 51 bika, darabja... 75-170 ft...

Bivalyt vásároltak: Zwilling Ignác... 6 db. Elsősor szerinti árak 100 kilogrammonként: Magyar hízó ökör... 20-27 ft...

Szomorúhírvár. Bécs (St. Marx), szept. 26. (Távirat). A mai vásárra felhozott 2405 borjú, 1002 elősertés, 612 leszart sertés, 451 leszart bika és 111 bárány.

Bécs (St. Marx), szept. 26. (Távirat). Felhajtott 1879 bika. Változlatlan irány mellett jegyeznek: Kifejlesztett 16-23 ft, legelő juhok 7-14 ft páronként, fogyasztású 52 kr. kiköltő.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Gazdasági tudósítás. Debreczen, szept. 26. (Az Egyetértés tudósítása). A szepteni nem akaró események az ózsi munkaladatok igen hátrálják, a mennyiben a nagy nedvesség miatt sem az ózsi munkát, sem a tengerifőrést nem folytathatják, és így látszik, hogy a tengeri, mely még túrható természet adta volna, sem fog az idén minőség tekintetében sikerülni.

NAPIREND: szeptember 27-én.

8-10 óráig: Állami könyvtár. 10-12 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 12-2 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 2-4 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 4-6 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 6-8 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 8-10 óráig: Magyar királyi állami könyvtár.

Előző napi hírek. Budapest, szeptember 26. (Távirat). A mai marhavásár állott 1937 nagy, és 187 apró marha. Ebből eladottak: 51 bika, darabja... 75-170 ft...

Bivalyt vásároltak: Zwilling Ignác... 6 db. Elsősor szerinti árak 100 kilogrammonként: Magyar hízó ökör... 20-27 ft...

Szomorúhírvár. Bécs (St. Marx), szept. 26. (Távirat). A mai vásárra felhozott 2405 borjú, 1002 elősertés, 612 leszart sertés, 451 leszart bika és 111 bárány.

Bécs (St. Marx), szept. 26. (Távirat). Felhajtott 1879 bika. Változlatlan irány mellett jegyeznek: Kifejlesztett 16-23 ft, legelő juhok 7-14 ft páronként, fogyasztású 52 kr. kiköltő.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Gazdasági tudósítás. Debreczen, szept. 26. (Az Egyetértés tudósítása). A szepteni nem akaró események az ózsi munkaladatok igen hátrálják, a mennyiben a nagy nedvesség miatt sem az ózsi munkát, sem a tengerifőrést nem folytathatják, és így látszik, hogy a tengeri, mely még túrható természet adta volna, sem fog az idén minőség tekintetében sikerülni.

NAPIREND: szeptember 27-én.

8-10 óráig: Állami könyvtár. 10-12 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 12-2 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 2-4 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 4-6 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 6-8 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 8-10 óráig: Magyar királyi állami könyvtár.

Előző napi hírek. Budapest, szeptember 26. (Távirat). A mai marhavásár állott 1937 nagy, és 187 apró marha. Ebből eladottak: 51 bika, darabja... 75-170 ft...

Bivalyt vásároltak: Zwilling Ignác... 6 db. Elsősor szerinti árak 100 kilogrammonként: Magyar hízó ökör... 20-27 ft...

Szomorúhírvár. Bécs (St. Marx), szept. 26. (Távirat). A mai vásárra felhozott 2405 borjú, 1002 elősertés, 612 leszart sertés, 451 leszart bika és 111 bárány.

Bécs (St. Marx), szept. 26. (Távirat). Felhajtott 1879 bika. Változlatlan irány mellett jegyeznek: Kifejlesztett 16-23 ft, legelő juhok 7-14 ft páronként, fogyasztású 52 kr. kiköltő.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Gazdasági tudósítás. Debreczen, szept. 26. (Az Egyetértés tudósítása). A szepteni nem akaró események az ózsi munkaladatok igen hátrálják, a mennyiben a nagy nedvesség miatt sem az ózsi munkát, sem a tengerifőrést nem folytathatják, és így látszik, hogy a tengeri, mely még túrható természet adta volna, sem fog az idén minőség tekintetében sikerülni.

NAPIREND: szeptember 27-én.

8-10 óráig: Állami könyvtár. 10-12 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 12-2 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 2-4 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 4-6 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 6-8 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 8-10 óráig: Magyar királyi állami könyvtár.

Előző napi hírek. Budapest, szeptember 26. (Távirat). A mai marhavásár állott 1937 nagy, és 187 apró marha. Ebből eladottak: 51 bika, darabja... 75-170 ft...

Bivalyt vásároltak: Zwilling Ignác... 6 db. Elsősor szerinti árak 100 kilogrammonként: Magyar hízó ökör... 20-27 ft...

Szomorúhírvár. Bécs (St. Marx), szept. 26. (Távirat). A mai vásárra felhozott 2405 borjú, 1002 elősertés, 612 leszart sertés, 451 leszart bika és 111 bárány.

Bécs (St. Marx), szept. 26. (Távirat). Felhajtott 1879 bika. Változlatlan irány mellett jegyeznek: Kifejlesztett 16-23 ft, legelő juhok 7-14 ft páronként, fogyasztású 52 kr. kiköltő.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Gazdasági tudósítás. Debreczen, szept. 26. (Az Egyetértés tudósítása). A szepteni nem akaró események az ózsi munkaladatok igen hátrálják, a mennyiben a nagy nedvesség miatt sem az ózsi munkát, sem a tengerifőrést nem folytathatják, és így látszik, hogy a tengeri, mely még túrható természet adta volna, sem fog az idén minőség tekintetében sikerülni.

NAPIREND: szeptember 27-én.

8-10 óráig: Állami könyvtár. 10-12 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 12-2 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 2-4 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 4-6 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 6-8 óráig: Magyar királyi állami könyvtár. 8-10 óráig: Magyar királyi állami könyvtár.

Table with multiple columns: A budapesti áru- és értéktörzsde hivatalos árjegyzései szeptember 26. It lists various goods like flour, oil, and other commodities with their respective prices and market status.

Table with multiple columns: ÉRTÉKPAPIROK. It lists various types of securities and bonds with their prices and market status.

KIS HIRDELTESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... 2 kral., 5 kompact oettk... 4 kraljazzal fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... 30 kral. helyegilleték is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Leeginomabb Esontlelőpápir Adria... Rigler József Ede... Budapest.

Borsajtó... Nem szédélgés... Nagyon szög... Vétel.

Magas jutalékot... Alkalmazást nyer... Német nevelő... Oktatás.

Különféle... Az „Üstökös”... Lakás és bérlet.

LEGJOBB OLIVASMAN... PALLAS KÖNYVTÁR... Egy 60 kr. kötet.

200.000 forint nyerhető... Bécsi sorsjegy igérvényével... BEIMEL LAJOS.

Szöllő... PINTÉR GYULA... Budapest, Kecskeméti-utca 8.

200,000 ft o. ért. nyerhető... március hó 1-én... Lóry J. bankháza.

Arverési hirdetés... Almássy Ignác, csődtömegnök.

Egyetlen Natália... szépitő arczkenőcs... Budapest, VII. ker.

WATERBURY... Remontoir zsebóra... Remontoir nő zsebóra.

Erfolg durch Annoncen... durch Annoncen.

Meidinger kályhagyár... EHRlich J. és H. BECS, V. Wienstrasse 45. sz.

TSCHINKEL-FÉLE KÁVÉ DARAB... Tschinkel & Fiai.

Hirdetés... Budapesti helyhírók szept. 24-től fogva.

Lemeztető tulajdonosoknak fontos! Állandó kátrány (Stabilther).

Hirdetés... Nagykörös városnak a piacon levő szőlődjára.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL.

Pályázat... A Kiszűlési és ref. hatóságok gimnáziumban.

Hirdetés... Budapesti helyhírók szept. 24-től fogva.

GOLDBERGER A. V. hirdetési irodája... Budapest, Váci-utca 9. szám.

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSY.

Titkos betegségeket... Dr. LEITNER.

„ORSZÁG-VILÁG”... Szerkeszti: BENEDEK ELEK.

„ORSZÁG-VILÁG”... Szerkeszti: BENEDEK ELEK. A legdiszesebb s legerterjedtebb szepirodalmi képes hetilap.

GOLDBERGER A. V. hirdetési irodája... Budapest, Váci-utca 9. szám.

Kéjvonatok beszüntetése... Folyó évi október 1-vel a szab. osztrák-magyar államvasút-társaság.

ADRIA magyar tengeri hajózási részvénytársaság.

„ORSZÁG-VILÁG”... Szerkeszti: BENEDEK ELEK.

350,000 forint nyerhető... 6 frt 75 krral.

„MERCUR” kiadóhivatalának... Budapest, Dorottya-utca 12. sz.

ADRIA magyar tengeri hajózási részvénytársaság. Honnan: Howa: Gőzös: 1889. okt.

„ORSZÁG-VILÁG”... Szerkeszti: BENEDEK ELEK.

„ORSZÁG-VILÁG”... Szerkeszti: BENEDEK ELEK.